

中国足协对鲁能亮重磅罚单

滕卡特禁1场罚8000元,队医禁3场罚1.5万

本报讯(记者 胡建明) 中国足协20日公布了鲁能足球俱乐部相关人员违规违纪的处罚决定:禁止鲁能主教练滕卡特随队进入联赛体育场(馆)工作1场,罚款8000元;禁止鲁能队医王连成进入联赛替补席3场,罚款15000元。

13日,在联赛第6轮鲁能客场对北京国安的比赛中,因对裁判判罚不满,比赛结束时,鲁能队医王连成向裁判挥钞票。在赛后新闻发布会上,滕卡特向裁判发表了不当评论。

在上海申鑫与青岛中能互殴处罚

中,有6人累计停赛达30场。申鑫队安东尼奥停赛8场,罚款人民币40000元;查尔顿停赛5场,罚款25000元;王佳玉停赛4场,罚款20000元。中能队郑龙停赛4场,罚款20000元;朱建荣停赛4场,罚款20000元;许景杰停赛5场,罚款25000元。

此外,中国足协还对侮辱裁判的河南建业俱乐部新闻官李广涵做出了处罚:禁止李广涵进入联赛替补席3场,罚款人民币15000元。

在这次处罚中,中国足协共收到罚款188000元。

13日,鲁能客场挑战北京国安,在先进一球的情况下,被北京国安2:1逆转。因为一粒“有问题”的点球,鲁能主帅滕卡特赛后公开表示了对香港主裁判黄志腾的不满。

同样是质疑裁判,为何屡次拿鲁能开刀

滕卡特遭禁赛一场是在鲁能俱乐部意料之中的事情,但中国足协禁止滕卡特进入体育场这样的处罚,则完全出乎鲁能俱乐部的意料。鲁能俱乐部一位工作人员有些不解地发问:“凭什么禁止滕卡特进入体育场?”回顾中国足协针对主教练质疑裁判判罚的处罚,中国足协此番处罚过于严重。

中国足协有明文规定,禁止主教练公开评价执法裁判的表现。上赛季,帕切科曾多次指责过裁判,也多次遭到中国足协的处罚。但记者查询了一下中国足协对帕切科的处罚公告,帕切科从来没有被禁止进入体育场,即便是冲进球场手指主裁判,也只是禁入教练席。中国足协的双重标准,让鲁能内部很不解。

这种遭遇对鲁能来说不是头一次。2009赛季,鲁能主帅图巴在主场迎战重庆力帆队赛后指责裁判,被中国足协禁止进入体育场,并罚款6000元人民币。那一次,中国足协对于图巴的处罚决定,开了中国足坛的先河。以往教练员的禁赛,通常是限制其进入替补席,禁止进入球场的处罚,只有在处罚足球流氓时才使用。正因如此,中国足协此番再次对鲁能做出这样的处罚,让鲁能多多少少有些不爽。

13日对北京国安的比赛结束之后,滕卡特虽然对裁判执法进行了评价,但是措词并不激烈。“这是我来到中超之后,裁判对我们影响比较大的比赛……”

在中国足协对滕卡特做出处罚之后,鲁能球迷第一时间表达了自己的不满。有球迷把帕切科在发布会上的言论也找了出来:“帕切科说的和滕卡特差不多,为什么不处罚帕切科呢?”值得一提的是,帕切科并没有受到任何处罚。

本报记者 胡建明



13日京鲁比赛之后,鲁能队医王连成挥舞钞票讽刺裁判判罚不公。(资料片)

“挥钞票队医”其实挺厚道

球迷初定今晚赛场捐款,声援他对裁判的讨伐

鲁能队医王连成被禁止进入联赛替补席3场,罚款1.5万元。看到这一决定,鲁能球迷怒了:“处罚‘好人’王连成,我们不答应!”据了解,鲁能球迷决定在21日的比赛中为王连成捐款,以此表达对足协处罚的不满。鲁能球迷还初步决定21日晚的比赛每人手举一张百元钞票声援王连成。

身为鲁能队医,王连成在队里非常低调。很多球员私下表示,他绝对是一个老好人。有球迷在网上发帖说:“他总是走在球队的最后,独自为球员搬运矿泉水;他生

活在人手一台iPhone的球队中,兜里却只揣着一个三百多块钱的诺基亚;他心疼球员,曾经在一场比赛中,双方球员相撞受伤倒地,他在落后对方队医近十米情况下飞一般地超越并第一个到达现场提供治疗;在青岛客场适应场地,他跟球迷一起被堵在体育场外,受尽委屈,却仍想办法让球迷跟他一起进场……”

这样一个老实人,他怎么会在京鲁之战后做出如此激烈的举动呢?据他身边的友好透露,那场比赛,王连成一直站在北京工人体

育场一个工作间的门口看着电视直播,电视直播非常清楚地显示,那个点球根本就是莫须有的。正因为看得清清楚楚,王连成赛后才发火了。“他跟队这么长时间,和球队已经结下了很深的感情,他为球队质疑一下裁判,也应该得到理解。”王连成的一位好友说。

面对球迷们的声援,王连成本人却很低调,“就让这件事情慢慢过去吧,希望大家都能理智地看待这件事情,今后我也会理智地对待球场上发生的一切事情。”

本报记者 胡建明

鲁能内部追加处罚:队医通报批评 苑维玮罚1万

本报讯(记者 胡建明) 20日下午,在中国足协公布了对鲁能主教练滕卡特和队医王连成的相关处罚决定之后,鲁能俱乐部对相关违纪人员进行了内部追加处罚。

由于队医王连成在赛后出现不理智行为,在中国足协对其处罚的基础上,俱乐部对其通报批评。队员苑维玮在比赛中,因不满裁判判罚,情绪失控做出不理智举动,累积黄牌后被红牌罚下,并自动停赛一场。这给俱乐部和球队造成了负面影响,影响了球队比赛,损害了球队利益,俱乐部对其进行了批评教育,并罚款10000元。

在20日的训练结束后,鲁能俱乐部领导同主教练滕卡特就如何进一步加强队伍赛风赛纪管理,进行了深入的沟通。俱乐部希望这次处罚不要影响到周六与广州富力队的比赛。

今晚7点半 鲁能大战领头羊

本报讯(记者 胡建明) 21日晚7时30分,鲁能泰山队主场迎战领头羊广州富力队。目前广州富力以5胜1负积15分,位列中超积分榜榜首,而鲁能由于少赛一轮,目前1胜2平2负,和申花、绿城、实德同积5分,排名倒数第四。虽然双方在积分上有着10分的差距,但鲁能方面在谈起这场比赛时,信心十足地表示,他们并不害怕广州富力。

主教练滕卡特私下接受媒体采访时就表示:“广州富力就是8个人在后边防守,两个人进攻的球队。”他言下之意就是说,只要能防住两个进攻球员,鲁能就不用害怕对手。

这话说起来容易,做起来难。鲁能要想主场拿下领头羊并不那么轻松,鲁能现在面临着伤病的困扰。在这几天的训练中,主力前腰蒿俊闵因为发烧并没有参加训练,其状态如何很难预测;而上一场比赛助攻马切纳一球的前锋韩鹏由于大腿伤未痊愈,也将无缘本场比赛;后防线主力苑维玮则因吃到红牌,本场自动停赛。

滕卡特会“藏”哪儿遥控指挥

球迷发出邀请函,欢迎化妆来看台

2009赛季,时任鲁能主帅的图巴同样被禁入场,他在省体育中心最顶层的包厢里秘密完成对比赛的遥控指挥。今晚滕卡特会藏在哪里呢?球迷欢迎他上看台。



鲁能前任主帅图巴(左)也曾在2009赛季被禁入场,他在“密室”里完成了遥控指挥。本报记者 周青先 摄

本报讯(记者 胡建明) 不允许滕卡特进入体育场,难道他就放弃指挥21日晚上鲁能泰山VS广州富力队的比赛?答案是否定的。根据以往的经验,滕卡特肯定会用一种独特而隐蔽的方式,遥控指挥本场比赛。

当然,滕卡特也可以借鉴一下名帅穆里尼奥的做法。在2005年欧冠比赛中,穆里尼奥因为口无遮拦被禁赛两场,不能到现场指挥欧冠四分之一决赛切尔西与拜仁的比赛。穆里尼奥在比赛前4个小时就躲进了球员更衣室,一辆洗衣车帮助穆里尼奥完成了这个惊人的“战术”,他先是躲进洗衣桶,然后用衣物遮住自己,再把盖子盖上,工作人员把他推进斯坦福桥。滕卡特也可以想点类似的办法混进球场。

有球迷建议鲁能俱乐部给滕